

一女子放生6387只羊引争议

近日,一名叫卓玛的姑娘花费510万元巨资,从屠宰场买下6387只羊放生到色达草原的消息引发网民热议。有网友赞颂卓玛“功德无量,爱护众生的生命”,也有反对者炮轰其“盲目放生,会破坏当地的生态环境”。当地环保局表示,6000多只羊全部放生到色达草原,大大超过草原的畜牧能力。将于2017年1月1日施行的《野生动物保护法》中,已增加了关于放生的条款,规定放生避免对生态系统造成危害。

姑娘花510万买6387只羊放生

9月4日,认证信息为“西北民族大学教授汪秀才丹”的微博用户发文称,“最近一位叫卓玛的姑娘花费人民币5109600元,从屠宰场买下6387只羊放生到草原,你怎么看此事?”这条微博一经发出,便引发网友广泛传播、讨论,截至9日下午三时,该微博下方已有9411人评论。

在网友的评论中有赞美卓玛“功德无量”,也有不少人质疑其盲目放生,会对当地的草原环境造成破坏。一位自称在西藏

农牧局工作过的网友表示,藏区的草原现在实行的都是轮牧,因为连续的放牧会导致草原无法恢复。“我不去揣测这个女孩的动机,但是她不管有意无意做的这件事,绝对是有害的。这跟放生鳄鱼、毒蛇那些人一样,害人害己。”

当事人称是寄养并非随意放生

针对网络出现的质疑声,卓玛发布朋友圈称,在四川西北的石渠和色达草原上放生6387只羊的准确时间为8月30日,放生的羊群从青海西宁等多地的屠宰场运来,现寄养在草原牧民的牧场里,并不是在草原上随意放掉。9月2日,卓玛在个人微博发表了相关声明。声明称,此次放生是名为“雪域放生群体”的团体组织的,资金由近百位爱心人士募捐而来,共花费510多万元,并非其一己之力完成。

记者注意到,有自称知道情况的人士称,“雪域放生群体”是由几个做生意的老板成立的放生团,卓玛只是放生团成员之一。/ 新京报

唐山4.0级地震

中国地震台网正式测定:9月10日18时09分在河北唐山市开平区(北纬39.69度,东经118.32度)发生4.0级地震,震源深度10千米。/ 第一财经日报

出租车网约车需持证上岗

9日,交通运输部对《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》做了修订,今后不管是巡游出租车驾驶员还是网络预约车驾驶员都需要考证上岗。修订后的新规将从今年10月1日起开始施行。

对于出租车企业和网约车平台的处罚,新规也有所明确:聘用未取得从业资格证的,驾驶出租汽车从事经营活动的,由县级以上出租汽车行政主管部门责令改正,并处5000元以上1万元以下的罚款;情节严重的,处1万元以上3万元以下的罚款。/ 北京青年报

三国制裁!三星手机爆炸成灭顶之灾

日本国土交通省9日要求其国内各航空公司,不要让乘客在飞机内使用电池存在隐患的韩国三星电子公司新型手机“盖乐世Note7”。此前美国相关部门和澳大利亚航空公司已采取了相同举措。

澳大利亚澳洲航空公司宣布,鉴于近期新款三星盖乐世Note7手机多次发生电池爆炸事故,使用该款手机的乘客在搭乘澳航航班时需全程关闭手机电源并禁止为其充电。澳航发言人斯蒂芬·莫伊尼汉还表示:“这一决定适用于澳航旗下的所有航空公司,包括捷星航空。”

美国联邦航空管理局发出声明,强烈建议乘客不要携带Note7乘坐飞机。以免发生意外造成危险。在三星大规模召回

瑕疵产品的大背景下,该航空局也适时做出动作,将这款携带不安全因素的手机列为危险品之列。除了不宜登机,乘客也被建议不要将这款手机托运。

据报道,三星新款手机盖乐世Note7发布仅一个多月,就已在全球范围内发生35起因电池缺陷造成的爆炸和起火事故。然后韩国三星电子公司宣布,自9月2日起,召回全球10个国家和地区共250万部该款手机。

为了抚慰消费市场,三星表示将于下周开始给购买Note7的用户提供改良版手机的更换计划。届时用户可以选择是继续使用改良版Note7或是更换成其他三星手机,比如Galaxy S7或Galaxy S7 edge。在后者的情况下三星公司会退还差价。/ 央视

“7·19”大陆游客重大车祸侦办结果公布 司机酒后驾车 泼洒汽油 放火自杀

台湾桃园地检署10日公布“7·19”大陆游客重大车祸侦办结果,系司机酒后驾车、泼洒汽油、放火自杀,并烧死车内其他乘客。因司机已死亡,所涉罪嫌不起诉。/ 新华社

安图县安林中学教师孙文晶 热心公益 传递正能量

安图县安林中学的电教和信息报送教师孙文晶以自己的善行将她母爱的光辉投射到更多的孩子身上。

2014年,孙文晶与朋友建立了安图县第一个在民政部门正式注册的民间合法公益组织——安图县爱心互助协会。作为协会创始人之一的她,平时除了工作、给孩子做康复训练,她把自己的一切剩余时间都投入到爱心互助协会中。

去年,协会联合商家,开展了助学活动,捐助给70名贫困学生学习和生活用品。今年,安图县爱心互助协会更是把助学放在了首位,5月份已经开展了小学部分的募捐活动。6月,孙文晶和朋友们又在紧锣密鼓地筹备中旬的“爱润安图·点燃公益力量”大型公益汇演。计划以义演、义捐、义卖的形式,为全部通过审核的小学、初中、高中学生筹集助学款。

2015年8月21日,县医院降生了一对龙凤胎,可是这对龙凤胎提前三个月来到世界上,母亲患有癫痫,本就贫困的家庭,支付不起早产儿的治疗费用;当家住明月镇身患先天性巨结肠的吴浩,治疗多年,生活十分困难时,孙文晶和她的安图县爱心互助协会都及时伸出了援手。他们贯彻“生命无价”的信念,认真开展临时求助,帮助一个个家庭渡过了难关。

她所负责的学校支委会、妇委会、电教、信息报送等工作都做得井井有条,自己先后获得的省、州、县各级各类荣誉证书多达50余份,多次被评为县管理服务先进个人、教育先进工作者、信息宣传工作先进个人、优秀共产党员等。两年间,孙文晶通过编辑、发布协会的活动消息,使这条民间公益道路从最初的几个人到十几人,发展到现在的几百人,越来越多的正能量在安图凝聚。/ 记者 刘晓宇 报道

丁友海山水画展开幕

10日上午,由省公安消防总队、省中山书画院共同主办的“山水精神”——丁友海山水画作品展在长春市世界雕塑公园艺术馆开幕。此次展览是吉林省第三届市民文化节的活动之一,旨在更深层次地丰富市民人民的文化生活,进一步促进东北地区文化艺术事业的发展。

丁友海现为中国书画院副院长,其作品数十次在各类全国大展中获得优异奖项,不少作品多次荣获中国书画大赛一等奖。此次画展是丁友海作品首次在吉林省亮相,画展将展出100多件作品皆为丁友海的山水画精品,其中不少作品是他的近作,有些作品是首次面世。

据了解,本次画展将持续到9月16日。/ 吉林日报记者 李梦溪

老太太逛商场 晕倒发哮喘去世

法院判商场承担15%责任 赔偿6万余元

老太太进了新开业没几天的南京江宁金鹰购物中心,就丢了一条命,这是咋回事?老太太的家人说,是因为刚开业的购物中心甲醛超标引发了老太太的哮喘,而江宁金鹰购物中心却称,经过检测他们是不超标的,他们有卫生许可证。

2015年7月3日,位于南京江宁区的金鹰购物中心开业。在购物中心开业后的第四天,朴女士带着女儿和母亲王老太,来到位于四楼的一家海鲜自助餐厅吃饭。不想,老人在五楼厕所里晕倒。120急救车赶到,将老人送医救治,医院诊断为心跳骤停、支气管哮喘、休克等。7月10日,老人经抢救无效死

亡。去年8月,朴家人将购物中心告上法庭,请求判令对方赔偿其各项损失合计178674元。

一审,江宁区法院驳回了朴家的诉讼请求。朴先生不服,上诉到南京市中级人民法院。南京中院认为,老人从购物中心五楼厕所出来即出现晕倒、休克等突发性哮喘症状,不排除甲醛可能超标对老人突发性哮喘具有诱发因素,但老人突发性哮喘并最终导致死亡主要系由其自身体质所致,事发后购物中心积极履行救助义务,因此,判决购物中心对老人的死亡后果应承担15%的赔偿责任,赔偿6万余元。/ 扬子晚报

吉林人的高科技 破了白银大案

8月末,甘肃白银警方破获了20多年悬而未决的连环杀人案件,抓获了犯罪嫌疑人高某某,而破案的关键就是他们新引进的一项Y-DNA 姓氏检测技术。而这项技术的发明者尹国兴就是吉林市蛟河人。

据甘肃省媒体报道,此前犯罪嫌疑人高某某同姓的远房堂叔因行贿,被警方采了血样。在用Y-DNA 姓氏检测技术分析时突然发现,其堂叔的遗传数据与违法犯罪嫌疑人Y-DNA 数据库中的白银连环杀人案嫌疑人信息相符。

这说明犯罪嫌疑人是这位堂叔同一家族的男性成员。之后警方通过筛选排查,确认堂叔的侄子高某某具备作案条件。高某某归案后,又将其的指纹和DNA 与案发现场的指纹和DNA 检验对比,确认来自同一个体,最终确认高某某为白银连环杀人案犯罪嫌疑人。

Y-DNA 姓氏检测技术发明者尹国兴,今年44岁,在1999年至2002年就读研究生期间,首次提出Y-DNA 姓氏检测技术,并对此加以研究和完善。尹国兴说,Y-DNA 姓氏检测技术在刑事侦破中优势很明显,因Y-STR 为单倍型遗传且为同家族姓氏男性共有,不涉及重组,没有等位基因,所以遗传很稳定。“只要找到一个就可以确定嫌疑人属于哪个家族和姓氏,有了这项技术,就算犯罪嫌疑人改名换姓、整容都没用,因为染色体是

改变不了的。”尹国兴说,就白银连环杀人案子来说,警方找的突破口是远房亲戚,两家住的很远,一个住在武威,一个住在白银,与嫌疑人多年不联系。嫌疑人肯定没想过,会因这种方式找到自己。

尹国兴说,亲子鉴定是一项成熟的生物技术,Y-DNA 姓氏检测技术是亲子鉴定技术的精简版。并且Y-DNA 姓氏检测技术还可用于考古。发现一个古墓后,想确定古墓主人究竟为何人也可采用此方法,用Y染色体的对比,就可跨越年代了解真相。

尹国兴表示,因Y-DNA 姓氏检测技术涉及到了Y染色体,所以只能检测男性,对于女性就没有作用,如用于警方办案,嫌疑人为女性就需要运用其他方法进行侦查。

尹国兴是蛟河市池水乡八垸地村人,他在上海和朋友开了一个有关科学普及的公司。他的兴趣广泛、思维活跃,研究和关注的问题涉及自然科学和社会科学的多个领域,不仅在生物学和医学方面研究成果显著,对地理学和历史学也有颇有研究。

在高中班主任张庆法眼里,尹国兴是他最值得骄傲的学生。张庆法说,尹国兴是他们八垸地村第一个考上大学的孩子,至今村里的孩子还以他为榜样。知道他越来越有出息,也为他骄傲和自豪。/ 吉林市广播电视台